

员工辞职 东家索赔十万违约金

法院判决赔付用人单位两千八

老慕 记者 何曙光

在约定的服务期内员工提出辞职,用人单位要求辞职员工按照双方签订的协议退还进修期间的一切费用并支付违约金十万元。十万违约金的约定是否于法有据?员工该如何承担违约责任?日前,旌德法院对这样一起人事争议纠纷案作出了判决。

约定 进修后10年不准调动,违约赔10万

黄某为某医院职工,2004年10月7日,黄某与该医院签订了《进修协议》,约定:黄某前往安徽省立医院进修,进修期限为2004年10月13日至2005年10月13日止;进修期间,黄某享有与医院员工同等福利待遇以及进修费、住宿费、差旅费

等费用和相应补助。

双方还约定,黄某在进修返院后10年内不得提出工作调动、自动离(辞)职等要求,否则应承担院所提供的进修期间一切费用并交纳违约金10万元。黄某前往安徽省立医院进修后便回到该医院工作。

违约 工作5年后因故向医院辞职

2010年5月,黄某因家庭问题向医院提出辞职,但医院不同意黄某辞职,并称如黄某辞职将承担双方当初约定的10万元违约金和进修期间的一切工资福利待遇。黄某不同意医院的意见。

2010年11月,医院向旌德县人事争议

仲裁委员会申请仲裁,12月,旌德县人事争议仲裁委员会裁决:黄某退还医院培训费用5416元,并支付违约金293385元。医院不服该裁决,遂于今年2月向旌德法院提起诉讼,要求黄某退还进修期间医院支付的各项费用19405元,并赔偿违约金10万元。

判决 十万违约金于法无据,只须付两千八

法院审理认为:根据《全民所有制事业单位专业技术人员和管理人员辞职暂行规定》,辞职人员与单位订有合同的,培训费问题可按合同办理。原、被告应履行双方签订的《进修协议》中不违反法律规定的內容。被告进修返院后在原告处仅服务5年就向原告辞职,违反合同的约定,构成违约,应承担相应的违约责任,即:退还其在进修期间的培训费用。但原告向被告发放的工资、福利费等是被告应得的劳动报酬及福利待遇,不属于培训费用,原告要求被告退还,不符合法律规定。

违约金问题依据《中华人民共和国合同法》规定,劳动者违反服务期约定的,应当按照约定向用人单位支付违约金,但违约金的数额不得超过用人单位提供的培训费用,且被告培训返院后已为原告服务5年,故被告应承担违约金为服务期尚未履行部分所应分摊的培训费用。原告要求被告依据合同约定承担10万元违约金的请求,明显过高,且无法法律依据,不予支持。遂判决被告黄某于本判决生效后十日内向原告返还培训费用5264元,支付违约金2851.15元。

本报贵金属投资论坛受到在肥高校老师热捧 “论坛是送给老师一份教师节厚礼”



星报讯(记者 桑红青 李婉婷) 昨天,本报报道了举办“兴业银行贵金属投资论坛”的消息后,引起省城不少高校老师的极大关注。不少教师昨天表示,能有专家进行投资点拨,肯定会让自己投资信心倍增。黄兴是合肥一所高校经济学专业教师。今年暑假,他去兴业银行黄山路支行办业务,了解到该行正在举办贵金属投资沙龙,因为假期没事,就参加了一次活动,但接下来他觉得尝鲜的同时,掌握专业投

资贵金属知识非常重要。

昨天,黄兴老师看到本报将举办“兴业银行贵金属投资论坛·教师节专场”活动消息后,第一时间打电话到本报编辑部,盛赞这样的投资理财活动举办得很有意义,是教师节前夕给老师送了一份厚礼。

据了解,兴业银行是首家在全国范围内代理上海黄金交易所挂牌黄金交易品种的银行。华茂黄金安徽亨利投资管理有限公司是目前兴业银行合肥分行贵金属交易唯一指定服务机构。

为帮助更多投资贵金属者及时把握投资方向,本报将联合兴业银行合肥分行、华茂黄金安徽亨利举办“兴业银行贵金属投资论坛·教师节专场”,时间为9月9日,届时将邀请国内贵金属投资专家亲临合肥把脉贵金属市场投资走势。

四重好礼送惊喜

据悉,此次秋季关爱活动涵盖了“免费检测”、“备件优惠”、“进站有礼”、“旗云3(A5)专享”四重关爱。奇瑞用户只要进



开学了,我们先上救生课!

开学了,先学习一下防火救生知识。近日,安庆慧德高级中学邀请消防队员来到学校,为学生讲解消防和逃生知识,提高学生的应急自救能力。 记者 王汝华

皖鲁苏鄂豫将共同打造水路大通道

星报讯(记者 王玉) 一条从河南濮阳出发,到山东菏泽,途经我省界首、金寨再到湖北麻城的南北大通道,被皖鲁苏鄂四省同时提出规划。这是记者从皖鲁苏鄂豫五省召开的,共商共建省际通道座谈

会上得到的消息。

据悉,座谈会上签署了部分协议,涉及到我省的不仅有这条南北大通道,还有正在建设的4条高速和淮河水系水运发展等若干条协议。

ETC让你实现在高速上不停车缴费

星报讯(记者 王玉) 上高速时,你可以发现一些客运车辆和货车,可以专门走一个通道,不用停车拿卡、缴费,直接通行。记者昨日从省交通信息中心了解到,这些不停车的车辆都是使用了安徽交通卡,行走ETC通道,就可以在高速道口不停车拿卡、缴费直接通行。

昨日记者在采访中了解到,目前我省高速公路电子不停车收费(ETC)业务,已经试验成功,可以对私家车或者社会车辆提供服务了。据了解,ETC业务从本月面向社会办理,用户单独办理安徽交通卡,在安徽高速公路消费享受95折优惠。

全国首家升级版“少年宫”落户六安

星报讯(记者 张崴) 这是一个梦幻的王国,一个让孩子见到后第一眼就能爱上地方。9月1日,记者从“六安市儿童青少年科技文化活动中心暨政通梦幻王国”项目签约仪式上了解到,2013年这个神秘的国度就会在六安呈现在众人眼前。

据政通投资公司总经理林当清介绍,在科技馆内,孩子们可以扮演社会角色、

自己编排剧目演出等,并可以在虚拟社去邀请朋友举办party。梦幻区让孩子完全置身于童话王国。

据了解,“六安市儿童青少年科技文化活动中心”是全国首家升级版的“少年宫”。项目位于六安市淠河西区,占地57亩,总投资45亿人民币。该项目将于2011年底开工,2013年建成并投入运营。

祁门警方发出抓赌“密捕令”

星报讯(记者 陈明) 素有“祁门粮仓”之美称的祁门县安凌镇,日前,警方在该镇密捕数人,这一切源自该镇的多起赌博案。

据祁门县公安局相关负责人介绍,安凌镇以前就有赌博的,从2008年开始越来越多,中途由于石台县几个放高利贷的人参与进来,随之其赌博的规模人数资金不断增大,多时达上百人。期间也多次组织

警力前去查处,但没有对其形成有效打击。此次警方再次接到当地政府反映后,采取秘密调查固定证据,先行抓捕了放高利贷的嫌疑人。对闻风而逃的20多人进行了网上追逃。

警方经过艰苦不懈的努力,历时50天,截至目前案件已经调查结束,涉案人员60人,刑事拘留及取保候审33人,涉案资金达50余万元。

秋高气爽送好礼 护心揽景享欢乐 奇瑞秋季关爱活动正式启动

秋高气爽,畅享好礼;爱车保养,护心揽景。9月1日,奇瑞秋季关爱活动正式启动,活动将历时1个月,旨在为全国奇瑞用户送去秋季关爱之情,共享金秋之乐。

秋季关爱正当时

秋天作为出游的最佳时节,自驾游已成为众多车主的首选。但秋季时节,温度升降幅度加剧,湿度加大,再加上长途跋涉,外出奔波,极易导致汽车发动机、空调等系统发

生问题,此时选择为爱车做一个全方位养护将十分重要。在启动时,车灯能否正常工作;刹车系统是否正常;雨刷器能否正常工作;这些正是奇瑞汽车急车主之所急,适时推出的秋季关爱活动的初衷。

四重好礼送惊喜

据悉,此次秋季关爱活动涵盖了“免费检测”、“备件优惠”、“进站有礼”、“旗云3(A5)专享”四重关爱。奇瑞用户只要进

站,就可以享受到发动机系统、冷却系统的免费检测,以确保发动机在启动、运转、散热等方面的正常运行,保障用户的安全出行,免除后顾之忧。而活动期间,一贯秉承“承优于民,让利于民”的奇瑞汽车,更有23种备件享有高达8折的优惠;同时,用户只要进站,就有机会获得奇瑞公司提供的美孚机油的馈赠;而作为旗云3(含A5)的老客户,更有机会获得运动背包一个,实实

在在享受奇瑞关爱。

品质服务受认可

2011年至今,奇瑞已经成功推出春季和夏季关爱活动,适时为用户送去了季节温情。而此次秋季关爱活动以“秋高气爽 护心揽景”为主题,是奇瑞“快·乐体验”服务品牌内涵的又一次展现。秉承“更便捷”、“更专业”、“更周到”的服务宗旨,奇瑞“快·乐体验”服务品牌愈来愈受到客户的认可,其客户满意度在JD. Power 调查中创下841分的佳绩。(合肥小汽车奇瑞服务站)